



深耕黑马二十年 专营

绿色放心菜



孟氏蔬菜，一家位于鲁西北及河北周边地区颇具影响力的蔬菜运营商，主营蔬菜批发、配送。发展至今，历经23年风雨。董事长孟立永从1998年创业到2013年成立孟氏蔬菜有限公司。从最初的一人发展到现在企业拥有一百三十多名员工，营业面积从最初的150平方米发展到现在的1500多平方米；年销量突破7000万斤，总营业额达到2亿元。现有客户3000余家，销售半径达200公里。



1998年，董事长孟立永只身从禹城来到德州打拼，靠着一辆农用四轮，在黑马蔬菜批发市场经营蔬菜生意。因缺乏经验，一度导致从外地进货的蔬菜价格高于德州当地的售卖价格而不敢进货。孟立永经过多次的市场调查发现，产地蔬菜晚上拉回德州，第二天就可以多卖好几分钱。就这样，靠自己一路摸爬滚打出的经验，本着“经营以诚信为本”的理念，严格把控产品本身品质，慢慢的在德州周边蔬菜批发行业树立了良好的口碑，为日后的发展打下了坚实的基础。

在后来的经营过程中，孟立永逐渐确立了以诚信立足、以多产品销售为特色的经营模式，吸引了一大批河北周边及德州本地的商超，迅速提升了孟氏蔬菜在行业内的知名度。随着客户的需求越来越多，2013年，孟立永与合伙人成立了属于自己的公司——德州孟氏蔬菜有限公司。

孟氏蔬菜有限公司现配有完整的冷链保鲜体系，拥有多个放心农场供应基地，在全国建立了137处稳定的合作生产基地，是国家物流标准化试点企业和山东省城市高效配送骨干企业。公司下辖有孟氏有机专业种植合作社、冷链物流配送中心、蔬菜销售及批发等多个经济实体，从多方面打造农副产品全品类生态供应链，以强大的实力、高品质的产品、优良的服务，保障人民吃上新鲜菜、放心菜，赢得广泛客户群体的青睐！



「孟氏蔬菜」专做良心菜，放心菜

孟氏蔬菜种植基地位于禹城市辛店镇，占地面积300亩，建设蔬菜大棚58个，由辛店镇孟氏有机蔬菜种植专业合作社进行管理。公司聘请了有着多年种植经验的农业技术人员进行全程跟踪管理，在作物生长过程中，严格把关，坚决不用任何化学农药，统一施用生物有机肥、生物药剂，并与农科院合作，采用生物天敌防治技术，倾心打造绿色无公害果蔬产品。

孟氏蔬菜成立20年来，菜品种类全面提升。涵盖了叶菜、瓜果、根茎、食用菌四大类300多个品种，货源地除孟氏蔬菜种植基地外，北到东北，南至海南、云南、福建，西到青海、甘肃等20多个省份均有孟氏蔬菜合作基地，经营品种之全、覆盖面积之广是业内极少



有的。为了让蔬菜新鲜度得到最大限度的保存，孟氏蔬菜统筹各产品专业人士的建议，进行时间整合，可保证全国各地的产品从采摘到出售均在24小时之内。采购到货后，设有专业的库存管理员，根据不同的产品属性进行24小时全天把控，保证蔬菜储存始终保持高质量。孟氏蔬菜经营严把质量关的同时，坚持“客户至上”的理念，对菜品质量问题坚持24小时无条件退货。这就是孟氏蔬菜的“3×24”原则。

“民以食为天，食以安为先！”孟氏蔬菜的经营宗旨就是让老百姓吃上安全放心的蔬菜。孟氏延续了“诚信赢天下”的原则，构建了食品安全追溯系统，公司的每一批蔬菜都有原产地证明，一户一码、一物一码，每一批蔬菜都能做到溯源追踪。为迎合“食安德州”，响应政府号召，公司投资40万元自建了蔬菜农残快速检测中心，每年的检测费用高达20万元。公司聘请检测专员每天对蔬菜进行分批、分种类的两次全面检测，日检测量最高可达近700剂次。同时，每批次新产地的产品，都会提前七天被送至第三方合作检测机构进行全面检测。

公司始终将大众的食品安全第一，坚持产品品质第一，达不到标准的蔬菜坚决不收。公司建立了完善的冷链物流运输系统，确保蔬菜新鲜度；12大冷库，最大程度保鲜；独立的精包菜加工车间，精挑细选，安全卫生。德州位于山东、河北交界处，独特的地理位置让德州更方便地融入京津冀协同发展，公司的客户现在已经覆盖到北京、天津、石家庄、雄安、衡水、沧州等地区，京津冀地区的销量占比已经超过60%，孟氏蔬菜公司已经成为京津冀地区不可或缺的“菜篮子”。目前，公司对接多个企事业单位、幼儿园等百余家食堂进行专线供应。

2018年，公司在德城区赵虎镇、禹城辛店镇蔬菜基地，

开发了自己的蔬菜产品——水果西红柿，取得了部分成果。同年，公众号“供销孟农副产品服务平台”正式上线，与孟氏合作的客户均可在线上下单，并可配送到家，极大地降低了客户的进货成本。为了让菜农丰产丰收，孟氏陆续和菜农签订订单合同，各个环节都由公司把控，以保证菜品质量和安全，收购价格比市场价高出一定幅度，保证菜农蔬菜能顺利卖出还有稳定的收入。

公司自成立之初就特别注重社会效益，公司始终坚持“以人为本”的原则，立志带动更多的人致富。一是让百姓吃上安全放心菜，二是带动农民脱贫致富，三是提供就业岗位，四是助力员工发展，保障员工的各项福利。让员工有稳定可观的收入。公司始终秉承着“企业的发展始终离不开群众”的信念，参与并开展了一系列公益活动：参加德州志愿者协会“上善若水”分会组织的各项公益活动，持续为雨花斋餐厅无偿提供食材。此外，每逢节日，孟氏都会准备大量新鲜的免费蔬菜，组织员工，为德州周边的敬老院、孤儿院送温暖。孟氏蔬菜一直以“不求回报、乐于奉献”。在2020年新型冠状病毒肺炎疫情期间，全国各地都存在天价白菜、天价土豆这样的新闻时，孟氏蔬菜率先行动，在大年初三开始进行“平价蔬菜在州城”活动。孟氏蔬菜积极响应政府号召，连夜从胶州进了6万公斤荷兰土豆，从唐山进了5万公斤北京三号大白菜，并且所有蔬菜平价销售，有效保障更多老百姓吃上新鲜平价的蔬菜，保障老百姓疫情期间基本生活需求。

此后，孟氏蔬菜还主动向德州大坝省际安全交通检查站以及德城区运河医院、德州市交警三大队，向奋战在抗击新型冠状病毒肺炎疫情的交警以及医护人员捐赠了240盒，共价值43500余元的爱

心蔬菜，为打赢疫情攻坚战提供物资保障。“所有蔬菜都平价销售！疫情当前，我们有能力，更有责任有义务来保证市民的正常需求，疫情哪一天结束，我们零利润销售的活动就坚持到哪一天。”这是孟氏蔬菜董事长孟立永一直坚持的，也是孟氏蔬菜全体员工一直坚持的，也是孟氏蔬菜将会永远坚持的！近日，河南突遇百年不遇的大降雨，孟氏蔬菜念河南，积极联系河南省相关机构，将大量蔬菜及其他物资无偿运送到当地各救助安置点。为当地受困群众和救援队员提供食物供给，帮助受灾群众渡过难关。

另外，全国性的降水使各地蔬菜行业经营举步维艰，蔬菜价格疯涨，各方面成本剧增。而孟氏蔬菜在面临这种经营艰难的局面，仍坚持“只挣合理的利润，要尽最大的努力理念”只保持平价销售蔬菜，在自己最大能力范围内将蔬菜品质保持较高标准，价格降到最低。“蔬菜行业虽然接地气，但是比起其他众多与衣食住行相关的行业，大众了解度依旧很低。公司目前依旧处在萌芽期，虽然能力不及很多全国知名的大公司，但我们也同样坚持初心。聚焦农业产业，专卖放心菜！我们会一直坚持吃苦耐劳、乐于奉献的企业作风，让更多的人能吃到我们孟氏的放心菜。”孟立永说到。

孟氏蔬菜始终将“做一个注重社会效益、负责任的百年良心企业，致力于打造山东乃至全国蔬菜业的第一品牌”立为目标，“把打造农副产品全品类生态供应链，持续为产业链全员提供最大利益”作为使命，秉承着责任、诚信、创新、共赢的企业精神，为大众提供最专业、最优质、最放心的产品。

孟氏蔬菜，未来必将向着打造全国放心蔬菜第一品牌稳步前行，承载使命与荣耀，驶向更辉煌灿烂的明天！

